



## Сотрудники следственного отдела по городу Новочебоксарск СУ СКР по Чувашии встретились с воспитанниками подшефного детского дома



Новый год - особенный праздник, а больше всего его ждут именно дети. Каждый ребенок верит в чудеса и в исполнение желаний.

В канун Нового года сотрудники следственного отдела по городу Новочебоксарск навестили воспитанников подшефного Кугесьского дома-интерната для детей с особенностями развития. Узнав о потребностях детского дома, офицеры подарили ребятам необходимые в быту подарки.



Сотрудники отдела приняли участие в новогоднем праздничном мероприятии, поздравили ребят и воспитателей с Новым годом, пожелали им здоровья, творческих успехов и благополучия!

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1851030>